

“各司其职”的山东男篮，赢球绝非靠运气



山东男篮外援
克里斯在比赛中

CBA“齐鲁德比”二番战，出现在山东高速篮球馆的青岛男篮，是一支全新的球队。在两队本赛季首度交锋中，韦瑟斯庞、王睿泽这两名青岛男篮主将因伤缺席。此番再战，青岛男篮已度过伤病危机。本场比赛开打前，青岛男篮战绩为14胜7负，胜率65%。而韦瑟斯庞出战的17场比赛，青岛男篮13胜4负，胜率超过76%。韦瑟斯庞的影响力，由此可见一斑。

从纸面上来看，在此前的“三连客”征程中遭遇伤病潮的山东男篮，也在这场齐鲁德比中迎回全主力阵容。但多名球员身体状态仍未恢复，竞技状态自然不在最佳。因此，从实时战力对比上看，占据上风的是客场作战的青岛男篮。

但从比赛开场的第一个回合开始，山东男篮就展现出对胜利的极度渴

望。这种渴望在球队防守这一“基本盘”上展现得尤为明显——上半场比赛，山东男篮全队抢断多达8次。三节比赛战罢，山东男篮抢断14次，已经超出赛季场均数据。第四节比赛开场，又是于德豪完成抢断，助攻谢智杰打进两分。正是得益于足够强硬的防守，山东男篮得以在进攻手感不佳的情况下与对手僵持，没有被拉开比分。第四节比赛末段，随着高诗岩、于德豪连续命中三分，山东男篮如愿将胜利收入囊中。

可贵的是，山东男篮的防守强度极具延续性。每一名出场的山东男篮球员，都能严格地执行主帅邱彪的战术布置，在防守端全情投入。山东男篮的四名外援中，库马杰在这场齐鲁德比中出场时间最短、得分最少。但他在场上的每一秒钟，都拼尽全力，努力扮演好球队需要自己扮演的角色。他对杨瀚森的顶防、对球权的保护，都为山东男篮最终取胜增添了砝码。就某种程度上来说，“各司其职”正是一支球队纪律严明、氛围上佳的反映。赛后发布会上，邱彪在总结比赛时谦逊地表示：“双方共同奉献了一场非常精彩的‘齐鲁德比’。很庆幸，我们是获胜的一方。”但看过这场比赛的山东男篮球迷都会明了，山东男篮赢球依靠的绝非运气。

出战41分16秒，以接近五成的命中率攻下34分——韦瑟斯庞在这场比赛中展现出令人惊叹的攻击力。但必须指出的是，韦瑟斯庞绝少有轻松得分的机会。每一名对位防守他的山东男篮队员，都在努力地给他制造压力、制造麻烦。

再次赢得齐鲁德比，山东男篮在主场球迷的助威声中终结了连败。今晚，山东男篮将对阵北京北汽男篮，期待山东男篮再接再厉，连战连胜。 姚正

国际米兰战胜科莫

新华社罗马12月23日电 意大利足球甲级联赛23日结束第17轮，国际米兰主场2:0胜利科莫，乌迪内斯客场2:1逆转战胜佛罗伦萨。

“蓝黑军团”国米尽管从开场就射门不断，但直到上半时结束都未能进球。易边再战，第48分钟，利用一次角球机会，奥古斯托接恰尔汗奥卢的助攻，禁区内近距离头球破门，为国米打破僵局。

进球功臣奥古斯托此后再在第61分钟做出一次非常惊险的关键解围。客队球员贝洛蒂的左路横传给了队友完美的包抄射门机会，但奥古斯托在门前惊险将球解围出去。比赛尾声，科莫打起一阵狂攻，但

补时阶段，图拉姆接泽林斯基助攻，打进一球，为国米2:0锁定胜局。

佛罗伦萨在主场迎战乌迪内斯的比赛中，早早凭借一粒点球由莫伊塞·基恩破门，先拔头筹。下半场，主队球员拉涅利解围失误，卢卡得球后趁势推射破门，帮助乌迪内斯扳平比分。第57分钟，托万远射为乌迪内斯再进一球，实现反超。最终比分定格在2:1，乌迪内斯逆转获胜。

本轮过后，国米在少赛一轮的情况下，位列积分榜第三，比第一、二位的亚特兰大和那不勒斯各低3分和1分。

“体育+旅游”，这座县城成绩斐然

全年体育赛事带动游客约326万人次，同比增长近5%；带动综合旅游收入近32亿元，同比增长3.2%。这是湖南省益阳市南县2024年的“体育+旅游”成绩单。

作为洞庭湖区的传统农业县，以小龙虾闻名的南县在保持原有赛道竞争力的同时，又开辟了“体育+旅游”的新赛道。把举办大型赛事吸引而来的流量变成“留量”，是南县今年探索“体育+旅游”持续发展的主要内容。

南洲镇南山村在连续举办了几届全国舟钓（路亚）公开赛，今年获得了由中国钓鱼运动协会授予的湖南首个“中国钓鱼运动基地”称号。尽管公开赛的举办时间只有短短几天，但这个称号却为南山村带来了持续流量。

“今年游客人数比去年增加了近40%。”湖南南洲农业发展有限公司部门经理涂泽源介绍，为此，他们不仅新建了1个游客中心和4个公共厕所、增加了400多个停车位，还把环湖公路从之前的1.8公里延长到了6公里，力图留住这“泼天的富贵”。

“今年我们的会员卡就办理了5000多张，平均充值额度为2000元，我几乎每天都会接到好几个咨询办卡的电话，不少还是湖北、江西等省打来的。”涂泽源告诉记者，为了让办卡游客的体验感更好，他们颇费了一番心思：会员卡不仅可以用作南山村的垂钓消费和土特产消费，而且游客可以用卡到县城指定的理发店理发、餐饮店用餐，还可以到县体育馆消费。

今年，南洲农业发展有限公司因聘请南山村村民而支付的劳务费用超过了100

万元，另外还向村集体支付了30万元的管理费。“南山村的‘体育+旅游’势头非常好，我们计划明年开通公交线路，为游客提供更多方便。”南县文化旅游广电体育局办公室主任郭卫说。

之前以油菜花和民居涂鸦而闻名的乌嘴乡罗文村，今年先后举办了马拉松、越野自行车赛和风筝嘉年华。许多被吸引而来的游客发现，罗文村是个亲子的好去处。

“今年罗文村吸引了一万多个家庭，不少还是‘二刷’罗文村。”南县省级农业科技园区管委会副主任卞浩介绍，在持续举办大型赛事的基础上，村里趁热打造了夜行长廊、星空栈道、罗文院子等十分适合亲子游的设施和民宿。

其中，“罗文秘境”露营基地成为爆款，自今年9月28日开业以来，已吸引超过3万人。记者看到，基地里既有可以开展气排球和射箭的场地，也有烧烤架、天幕等露营设施。

负责人程伟告诉记者，基地本来是外省一个投资商拟建的游乐场，因各种原因撤资后，他和几个合伙人敏锐地捕捉到“体育+旅游”带来的商机，于是投资了“罗文秘境”，主打亲子、团建、联谊等活动。

“前几天我才对接了湖南和湖北两家骑行协会，他们总计100多人要来这里联谊。”程伟介绍，基地附近不仅有花海涂鸦，还有一段约50公里长的自行车骑行道。只要天气晴朗，一定人流如织。

作为当地文旅部门认证的“推荐官”，程伟对未来充满信心，他们正在为即将到来的春节策划一场小型趣味运动会，希望来年的“体育+旅游”取得开门红。 据新华社

倪夏莲：若有机会，再战奥运

即将过去的2024年是传统意义上的体育大年。在他看来，奥运会、欧洲杯、世预赛等赛事的举办，户外运动、大众赛事的发展，这些都为体育行业带来了诸多活力。

当日，30余位业内嘉宾上台参与圆桌论坛，一同探讨体育产业的当下和未来。中国足协副主席许基仁提到，中国足球2024年的关键词是改变，希望通过一系列的改变，让足球在国内成为一项有尊严的事业。

作为2024体育产业年度人物，何静表示，在攀登14座山峰的过程中，最难忘的时刻无疑是登顶珠穆朗玛峰。“我在峰顶待了半个小时，当时其实没有太多情绪的表达。当我再回味那一刻，在努力过后，这一切都是最好的安排。”

六次参加奥运会，回想起这段经历，倪夏莲坦言会为自己感到骄傲。当被问及其间印象最深的事，她分享了两届奥运会的感受。

首先是2008年北京奥运会，这令倪夏莲永生难忘。“中国第一次举办奥运会，又办得这么好，这是我一直引以为傲，会在全世界面前讲一辈子的事情。”

另一届就是今年巴黎奥运会。为帮助国乒更好地备战混双比赛，倪夏莲在赛事期间成为了孙颖莎/王楚钦的陪练。能为中国队尽一份力，这令她感到非常开心。

展望洛杉矶奥运会，倪夏莲坦言，四年一个周期，这对谁都是挑战，对她来说更大。但如果条件允许，她会迈出这一步的。 据中新网



“洛杉矶奥运会还会见到您吗？”

面对这个问题，已经参加过六届奥运会的61岁华裔老将倪夏莲说：“动力、激情，这些对我来说都不是问题。如果有机会，一切因素都具备的话，何乐不为呢？”

作为世界乒坛的常青树，世界冠军倪夏莲是在近日由懒熊体育主办的第九届体育产业嘉年华上作出如上表态的。她与无氧登顶14座8000米山峰的攀登者何静共同当选2024体育产业年度人物。

本届嘉年华主题为“经久·不熄”。懒熊体育创始人、CEO韩牧表示，该主题寓意经久不衰、生生不息，这也是体育文化的特质。

回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

24小时
服务电话 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅

按行收费1行9个字 60元/次

3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线: 6630888

网点租售

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修、清洗、水电暖维修

疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

出租

南大街103号5层、7层整体出租；大海阳路付74-2号4至6层整体出租。

联系电话: 6917735